
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 
tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD Zagreb-Matica, SDI sekcija organizira dvodnevni izlet autobusom na otoke Krk, Cres i 
Lošinj 

Obzova, Sis i Sv. Mikul 
subota 24.2.2024. - nedjelja 25.2.2024. 

 

 
 

SUBOTA 
05:30 Okupljanje sudionika na Trgu Stjepana Radića 1 - južno parkiralište Gradskog poglavarstva 05:35 
Polazak autobusa (mogućnost ukrcaja kod hotela Antunović), vožnja s pauzama u trajanju od 3h na 
relaciji Zagreb – otok Krk – prijevoj Treskavac. 
Polazimo na turu sa prijevoja Treskavac (320m) stazom direktno na najviši vrh otoka Krka, Obzovu  
(569mnv). Uspon traje oko 1h30min. Odmor na vrhu i razgled s vrha. Povratak istom stazom na prijevoj i  
vožnja do trajektne luke Valbiska. Vozimo se trajektom u 15:15 do luke Merag na otoku Cresu i  
zatim autobusom od smještajnog objekta na otoku Lošinju. Slobodno vrijeme navečer u Lošinju za šetnju  
uz more po osvjetljenoj šetnici, pored poznatih borovih šumica Lošinja. Večera i noćenje. 
NEDJELJA 
Rani doručak. Vožnja do mjesta Nerezina i polazak na turu iznad mjesta Nerezine (40mnv). Uspinjemo se 
stazom oko 2h direktno na vrh Sveti Mikul (557mnv) na kojem je lijepa kapelica i s kojeg se pruža prekrasni 
pogled. Povratak istom stazom do vozila. Nastavak vožnje do prijevoja Križići na otoku Cresu. S prijevoja 
(350mnv) uspinjemo se direktno na vrh Sis (639mnv). Uspon je kratak i traje oko 30min. S vrha Sis se 
pruža izniman i iznenađujuće lijep pogled na obje strane otoka Cresa. Povratak istom stazom do prijevoja. 
Vožnja do luke Merag, i zatim trajektom u 16:00 ili 17:30 na otok Krk. Vožnja do Zagreba uz usputno 
stajanje na odmorištima. Očekivani dolazak u Zagreb u nedjelju u večernjim satima oko 22h.   
 

Predviđeno trajanje hodanja: subota cca. 3h ↑↓250m.n.v. nedjelja cca. 4h ↑↓500m.n.v. i Sis 1h ↑↓280m.n.v.  

Zahtjevnost izleta-ture: subota i nedjelja K1/T1 

Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskom prognozom (zima), pl. štapovi (informaciju o potrebnoj 
planinarskoj opremi prijavljeni će dobiti od vodiča prije izleta putem e-maila) 

Obavezni dokumenti: osobna iskaznica (smještaj), zdravstvena iskaznica i planinarska iskaznica za 2024.g. 

Prehrana, smještaj i doplate (info sudionicima): 1 x noćenje na bazi polupansiona u komfornom smještajnom objektu 
u Lošinju u dvokrevetnim sobama na bazi polupansiona (doručak i večera), cca. 40€ po osobi (info o točnim cijenama 
prijavljenima naknadno), doplata za trajekt oko 20€ po osobi (info prijavljenima naknadno) 

Udio – prilog u trošku izleta (troškovi autobusa): 85€ 

Prijave i informacije: prijave online na web stranici Društva https://forms.gle/zLG6JXrroaB6s84b6/ alternativno na e-mail 
vodiča, a o danu predaje učešća će vas vodič obavijestiti na vaš e-mail. 

Organizator :  HPD “Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičič 098-1694522 grivicict@gmail.com 
 

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19,  A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI 

https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/ 
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